Trabajo: Confección de la declaración de la renta del ejercicio ----- de D/Dª ------------------
Dicho encargo ha sido emitido y realizado con arreglo a los datos con trascendencia fiscal aportados por el/los interesado/s, haciendo constar que la existencia de otros datos podría determinar un resultado distinto del contenido en el trabajo, en cuya elaboración el economista que suscribe ha puesto su mejor buena fé , lealtad y conocimiento.

El presente Trabajo se emite a los únicos efectos de ser utilizado para los fines de cumplir con las obligaciones de declaración y liquidación del impuesto sobre la renta de las personas físicas de el/los interesado/s, no autorizando su uso para otra finalidad que la prevista, salvo expresa autorización del/los interesado/s.

El precio del presente trabajo es de-------------------------------------, pagaderos-----------------------------.

De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, las personas mencionadas aceptan la incorporación de sus datos a los ficheros existentes en la Asesoría, que se conservarán en la misma con carácter confidencial, sin perjuicio de las remisiones de obligado cumplimiento. Su finalidad es realizar la formalización de la declaración del impuesto sobre la renta de las personas físicas del ejercicio ----, su  seguimiento posterior y las funciones propias de la actividad de asesoría fiscal. La identidad y dirección del responsable del fichero son las siguientes: -----------------------------------------------------------------.

Queda copia de este documento firmada por el/los interesados.

En Madrid, a --- de ---------- de ----.

EL ASESOR,                                                                      EL CLIENTE,

